opusdei.org

Opus Dei Italia è su Instagram

Da oggi su Instagram digitando @opusdei_it puoi trovare l'account dell'Ufficio Comunicazione dell'Opus Dei in Italia.

08/01/2022

L'Opus Dei è su Instagram anche in lingua italiana: <u>clicca qui</u> per vedere l'account italiano

Su Instagram l'Opus Dei ha diversi account e attualmente è presente in diverse lingue: <u>inglese</u>, <u>spagnolo</u>, tedesco, portoghese, francese, cinese e, da oggi, <u>italiano</u>.

Ciascun account è gestito da un team di giovani professionisti provenienti da tutto il mondo che collaborano tra loro per raggiungere un obiettivo comune: comunicare il messaggio cristiano nello stile proprio di questo social network, mettendosi in dialogo con chi vorrà seguirci.

Clicca qui per visualizzare <u>l'account</u> Instagram italiano.

Ecco una semplice guida per seguire l'account italiano di Instagram dell'Opus Dei

- 1. Apri l'applicazione Instagram oppure accedi da www.instagram.com
- 2. Clicca sul pulsante cerca. Digita sulla barra della ricerca opusdei_it
- 3. Clicca su opusdei_it

4. Clicca sul tasto segui.

Adesso vedrai i contenuti di Opus Dei Italia anche sul tuo feed di Instagram!

pdf | documento generato automaticamente da https://opusdei.org/it/article/opus-dei-italia-e-su-instagram/ (10/12/2025)